



Első idei rendes ülését tartotta a Pécsi Tudományegyetem Társadalmi Szenátusa március 25-én a Halasy-Nagy József Aulában. A szenátorok titkos szavazással Kovács Antalt, az OTP Nyrt. vezérigazgató-helyettesét választották meg elnöknek, aki az elmúlt időszakban is betöltötte ezt a pozíciót. Az egybegyűlteket Bódis József rektor köszöntötte, őszintén bemutatva az Egyetem helyzetét, valamint felvázolva a jövő terveit, célkitűzéseit.

Ezek között szerepelt többek között az intézmény gazdasági helyzetének stabilizálása, valamint a kutatóegyetemi cím megszerzése. Ezután az Universitas televízió 2010-es évről szóló összefoglalóját tekintették meg a jelenlévők, majd a szenátori tagságok megújításáról és az új társadalmi szenátorok megválasztására került sor. A PTE szabályzata szerint a Társadalmi Szenátus a Pécsi Tudományegyetem tanácsadó és támogató testülete, amely évente tartott ülésén tájékozódik az Egyetem és a felsőoktatás aktuális kérdéseiről, illetve véleményt formál tudományos, társadalmi és gazdasági kérdésekben. Tagjait köztisztviselőként álló, elsősorban tudományos, gazdasági, illetve közigazgatási szakemberek közül, valamint az Egyetem támogatóinak, a közélet vezetőinek köréből a PTE Szenátusa választja egyszerű szótöbbséggel, hároméves időtartamra. Az idei évben két szenátori mandátum

került megújításra, valamint tizennégy új taggal bővült a testület. Bódis József kezdeményezésére a szenátorok egyenként be is mutatkoztak, s ezzel kiderült, hogy legtöbbjük a PTE-n szerezték diplomájukat. A szenátorok titkos szavazással a PTE Társadalmi Szenátusának elnökévé a következő három évre Kovács Antalt, az OTP Bank Nyrt.

vezérigazgató-helyettesét választották. „Sosem volt még ilyen erős Társadalmi Szenátus a Pécsi Tudományegyetemen” – hangsúlyozta Kovács Antal, aki az elmúlt időszakban is betöltötte ezt a pozíciót. A testületet ezután

Kovács L. Gábor

professzor, az egyetem tudományos és innovációs rektorhelyettese tájékoztatta arról, milyen regionális szerepet tölt be a PTE, és milyen kihívások előtt áll e téren Magyarország első egyeteme.

A PTE Társadalmi Szenátusának újra felkért szenátorai:

Gelencsér Lajos, az E.ON Hungária Dél-dunántúli Áramszolgáltató Zrt. Igazgatóságának elnöke  
Kovács Antal, az OTP Bank Nyrt. vezérigazgató-helyettese

A PTE Társadalmi Szenátusának új szenátorai:

Belénessy Csaba, az MTI Zrt. Vezérigazgatója  
Bogsch Erik, a Richter Gedeon Nyrt. Vezérigazgatója  
Dakos József, a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság dandártábornoka

Hamvas István László, a Paksi Atomerőmű Zrt. vezérigazgatója

Dr. Hargitai János, a Baranya Megyei Kormányhivatal

kormány megbízottja

Horváth István, Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere

Dr. Horváth Sándor, a Magyar Posta Zrt. regionális igazgatója

Horváth Zoltán, a Baranya Megyei Közgyűlés elnöke

Janovics László, a Baranya Megyei Kormányhivatal Munkaügyi

Központjának igazgatója

Kovács Ferenc, a Vas Megyei Közgyűlés elnöke

Dr. Páva Zsolt, Pécs Megyei Jogú Város polgármestere

Péterffy Attila, a Pannonpower Holding Zrt. energetikai

igazgatója

Somorjai Éva, a Magyar Telekom Nyrt. HR

vezérigazgató-helyettese

Szili Katalin, a Magyar Országgyűlés képviselője